

<b>A KTI NONPROFIT KFT.</b> <b>KOCKÁZATÉRTÉKELÉST VÉGZŐ SZERVEZET</b> <b>MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI KÉZIKÖNYVE</b> <b>A KOCKÁZATÉRTÉKELÉST VÉGZŐ SZERVEZET MINŐSÉGPOLITIKÁJA</b>	Fejezet: <b>F.</b> Változat: <b>2.</b> Dátum: <b>2022.11.15.</b> Oldal: <b>1/1</b>	
--	---	--

## F. A KOCKÁZATÉRTÉKELÉST VÉGZŐ SZERVEZET MINŐSÉGPOLITIKÁJA

Célunk a **KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit Kft.** (a továbbiakban **KTI Nonprofit Kft.**) – mint a 402/2013/EU (2013. április 30.) bizottsági végrehajtási rendelet I. számú mellékletében meghatározott kockázatkezelési eljárás megfelelő alkalmazását és az alkalmazás eredményeinek független értékelését végző független és pártatlan **szervezet** –, a konkrét értékeléseket végző szervezeti egysége, a **Tanúsítási Igazgatóság** – azon belül a **Kockázatkezelést Értékelő Iroda** – sikeres működése, működtetése.

E cél elérésére, valamint **megbízóink** és az **érdekelt felek** megelégedettségének elnyerése, fenntartása, továbbá növelése érdekében folyamatosan javítjuk tevékenységeinket. Olyan hatékony irányítási rendszert működtetünk, amely garantálja tevékenységeink folyamatos fejlesztését és megfelel az **MSZ EN ISO/IEC 17020:2012 szabvány** követelményeinek.

A feladatunk és felelősségünk az irányítási rendszer fejlesztése, amely érdekében elvárjuk a tevékenységben érintett munkatársainktól, hogy tudásuk maximális kiaknázásával járuljanak hozzá a minőségpolitika megvalósításához.

A **Tanúsítási Igazgatóság személyzetének** bevonásával, színvonalas, szakszerű szolgáltatás nyújtásával, megbecsülést és megérdemelt eredményt kívánunk elérni, ezért a minőségpolitika fő irányelveit az alábbiakban határozzuk meg:

- legfontosabb feladatunk és célkitűzésünk, hogy – az érvényben lévő jogszabályi keretek közt – a lehető legnagyobb mértékben megfeleljünk **megbízóink** igényeinek,
- szakmai munkánkat folyamatosan tökéletesítjük,
- **megbízóinkkal** és **partnereinkkel** hosszú távú kapcsolatok kialakítására törekszünk,
- támogatjuk a személyzet képzését, hogy tudásukkal a minőség javításában, az eredményesség fokozásában aktívak, kezdeményezők legyenek, ezzel is hozzájárulva a **KTI Nonprofit Kft., mint kockázatértékelést végző szervezet** sikeréhez.
- a **minőségpolitikát az értékelést végző személyzet minden tagjával** megismertetjük és megértetjük, ezzel biztosítva, hogy minden vezető és beosztott munkavállaló egyformán felelősséget érezzen az irányítási rendszer működéséért, az értékelési tevékenység minőségéért.

**Budapest, 2022.11.15.**

Mayer András János sk.

Dr. Nagy Gábor sk.

Végh Krisztina sk.

tanúsítási igazgató

tanúsítási igazgató-helyettes

ASBO irodavezető